

Sin Chew

29/12/2021

美里中央排污系統

料明年6月前運作

(美里28日讯)美里中央排污系统工程将于明年3月全面竣工,预料可在明年6月前正式投入运作。

工程完成97.78%

砂排污局局长拿督刘贤文今早在柏迈再也排污厂举行汇报会上披露,目前工程已完成97.78%,比原定期限延迟2.22%。

工程分成2个配套,配套A由福胜利公司承包,耗资3亿3307万

3142令吉76仙,主要是建设排污管的连接网。此工程于2017年3月30日动工,因遇上疫情及行管令,工程完成期限一再展延,并推迟到今年11月11日。

排污管衔接的产业,涵盖4万零585人口,包括居家(组屋或住宅)有615个单位,人口为3075人、商业(典型的店屋)有690单位,人口为7896人、酒店有13个接口(nos),人口为8716人、学校有4个接口,人口为598人、办公室有

11个接口,人口为1887人、购物中心有7个接口,人口为4148人、宗教建筑有4个接口,人口为720人、体育馆或运动综合馆有4个接口,人口为2045人、C1A区人口为1万1500人,包括4至7层楼商店有385个单位、酒店及居家式办公室公寓单位有2个接口及超级市场有1个接口。

B配套工程由Riaplus有限公司承包,主要是建设排污厂,耗资6035万3320令吉20仙。此配套工程

是于2019年1月31日动工,未受疫情及行管令太大影响,工程于2020年11月2日竣工,同年11月15日移交给砂排污局。

仅属首期工程

目前进行的中央排污系统工程仅属首期工程,涵盖范围是美里市中心及滨海城渡假村,次期工程涵盖范围是罗东、史纳汀及柏迈再也、第3期为东姑村、廉律、鲁哇与峇甘以及第4期则是杜当及瓜拉峇南。

▶前排左二起为埔奕区候任州议员兼美里市长俞小珊、砂排污局局长刘贤文及史纳汀区候任州议员李景胜,昨早巡视排污厂的污水处理池。

▼柏迈再也的排污厂与污水处理厂空中鸟瞰图。

李景勝滿意工程進展

盼排污系統明年中運作

(美里28日讯)史纳汀区候任州议员拿督斯里李景胜促请砂排污局研究,了解污水过滤渣是否可变为肥料。

砂排污局局长拿督刘贤文在汇报会透露,污水净化是根据环境局严格规定的A标准才可排出厂,有关净水也可循环使用,提供给美里市政局浇花。

李景胜满意中央排污系统工程的进展,希望明年中旬可全面投入运作。

他指出,美里有逾百个废弃油井,在地底钻排污管风险及挑战高,并祝贺砂排污局,排污管工程进行至今非常顺利,没有发生意外事故。

李景胜表示,美里中央排污系统工程没接到太多投诉,除了道路问题,不像古晋中央排污系统工程,接到不少投诉,如商店建筑破裂。

